

工銀亞洲大圍分行隆重開業 分行網絡增至五十三間

二零一二年十月四日，香港訊——工銀亞洲大圍分行今日於新界大圍大圍道金山樓地下5號舖新張營業，進一步鞏固新界東區的業務網絡。至此，工銀亞洲的個人金融業務分行網絡擴充至五十三間。

工銀亞洲大圍分行位於金山樓地下，位處區內人口密集、交通頻繁的大圍道旁，該處亦是銀行機構集中地段。鄰近的港鐵大圍站亦為東鐵及馬鐵的交匯站，人流暢旺，加上大圍車廠上蓋及鄰近地區有新建的高級大型屋苑剛落成，有助大圍分行吸納更多優質客戶。新分行的完善理財服務亦為現有客戶帶來更貼身及方便的銀行服務。

工銀亞洲助理行政總裁應維云先生表示：「大圍分行為本行在新界東重點的新分行，未來本行將繼續優化現有分行及設立更多新分行，增設更多自助銀行中心及個人理財中心，同時繼續強化新界區的分行網絡，以配合政府剛推行的非香港居民的個人人民幣服務政策，應付新界北區對跨境及人民幣服務的需求，持續提升本行個人金融的業務發展及服務質素，打造跨境金融首選銀行的企業形象。是次在大圍拓展業務，主要因為鄰近有不少優質住宅相繼落成，令區內對零售銀行服務需求增加，大圍站內的自助銀行中心已不能滿足客戶對業務的需要，加上鄰近的大圍站為東鐵及馬鐵的交匯點，大圍分行進駐於此，除可滿足區內優質客戶對零售銀行服務的需求外，更可吸納馬鐵沿線的區外客戶，進一步將工銀亞洲的業務線拓展至新界東區。」

大圍分行佔地約 1,500 平方呎，店內沿用新一批的裝潢格調，務求為客戶提供更舒適的理財環境及進一步提升本行服務質素。大圍分行提供一般的銀行服務及投資服務，此外，分行內亦設置自助銀行服務及網上銀行服務，令客戶能靈活自主地處理銀行事務。

新張期內，新客戶開立具人民幣子賬戶的「理財金賬戶」或「理財 e 時代」賬戶，即可獲享開戶獎賞高達港幣 400 元，開立儲蓄/往來賬戶或「綜合賬戶」則可獲贈精美禮品乙份，另證券新客戶於推廣期內更可尊享首兩個月\$0 佣金優惠。

註：優惠需受條款及細則約束，詳情請參閱有關宣傳單張的條款及細則或向本行職員查詢。

風險披露：投資涉及風險，證券及結構性產品價格有時會大幅波動，價格可升亦可跌，更可變得毫無價值。投資未必一定能夠賺取利潤，反而可能會招致損失，往績數字並非未來表現的指標。藉存放抵押品而為交易取得融資虧損風險可能極大，您所蒙受的虧蝕可能會超過您存放於有關交易商或證券保證金融資人作為抵押品的現金及任何其他資產。您可能會在短時間內被要求存入額外的保證金款項或繳付利息。假如您未能在指定的時間內支付所需的保證金款項或利息，您的抵押品可能會在未經您的同意下被出售。此外，您將要為您的賬戶內因此而出現的任何短欠數額及需繳付的利息負責。投資前應先閱讀有關產品發售文件、財務報表及相關的風險聲明，並應就本身的財務、其他狀況及需要，詳細考慮並決定該投資是否切合本身特定的投資需要。若有需要更應諮詢獨立之法律、稅務、財務及其他專業意見，方可作出有關投資決定。本文件所載資料並不構成招攬任何人投資於本文所述之任何產品。此文件所載內容未經證券及期貨事務監察委員會審查。

- 完 -

中國工商銀行（亞洲）有限公司

中國工商銀行（亞洲）有限公司（「工銀亞洲」）是一家在香港註冊成立的持牌銀行，目前在港設有 53 間分行、18 間「理財金賬戶」中心及 4 間商務中心；其主要的業務為銀行、金融及與其他金融相關的服務，經營重點為零售銀行、商業銀行及企業銀行業務。工銀亞洲之全資附屬公司—華商銀行及工銀亞洲投資管理有限公司，分別專注於中國內地人民幣業務及以亞洲區為投資中心的投資管理業務。工銀亞洲為中國最大商業銀行（以資產總值計）—中國工商銀行股份有限公司在香港銀行業務的旗艦。於 2012 年 6 月 15 日，惠譽評級確認工銀亞洲的長期／短期發行人違約評級為 A/F1，前景展望為穩定；次級債券評級為“A-”，支持評級維持“1”。於 2012 年 6 月 15 日，工銀亞洲獲穆迪投資確認 A2/Prime-1 長期／短期存款評級及 C- 級銀行財務實力評級。所有評級展望均為穩定。